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»NOVE KNJIGE« je naslov priroč­
nika s podnaslovom »svetovalec za po­
večanje fonda prosvetnih knjižnic«. 
Izhaja štirinajstdnevno. Ima tri po­
glavja: 1. dela, ki spadajo v temeljno 
knjižno zalogo, 2. priporočane knjige, 
3. izšla dela in v prodajo dane knjige. 
Vsaka številka se zaključuje z imen­
skim kazalom in izgovorjavo tujih 
imen.

Prvo poglavje prinaša seznam knjig, 
ki spadajo v glavni fond vaške, mest­
ne, sindikalne knjižnice, kar pomeni, 
da jih mora imeti vsaka prosvetna

knjižnica. Knjiga je opisana tako: 
tekoči številki sledi naslov, decimalni 
vrstilec, črkovni znak za postavitev 
v police s prostim pristopom, znak za 
ceno in recenzija dela. Posebni znaki 
pomenijo: zvezdica knjigo za odrasle, 
vendar spada tudi v pionirsko knjiž­
nico, krožeč s piko otroško literaturo, 
debeli i pa knjigo za srednješolske 
knjižnice.

Drugo poglavje opisuje knjige na 
isti način, le anotacije o vsebini knji­
ge so krajše. Anotacije iz 1. in 2. po­
glavja govore najprej o piscu in nje­
govih drugih delih, nato podrobno o 
vsebini knjige, priporočajo knjigo za 
določeno starost mladih bralcev in na 
koncu še označijo, ali je knjiga funda- 
mentalna za vsako prosvetno knjiž­
nico ali se jim samo priporoča.

Tretje poglavje objavlja knjige (na­
slov, DK vrstilec, znak za postavljanje 
knjige v polico, brez anotacije, kvečje­
mu stavek, dva o vsebini knjige), ki 
zaradi specialne vsebine, cene ali iz­
dajateljske oblike niso primerne za 
osnovni fond knjižnic, morda celo niso 
priporočljiva literatura.

V vsakem poglavju so najprej za­
beležene strokovne knjige, nazadnje 
leposlovne. Ce ostaja prostora, pri­
naša priročnik tudi daljša ali krajša 
poročila. »Uj konyvek« stane letno 
150 Ft in se tiska izključno za knjiž­
nice. Pred tem je izhajal na Madžar­
skem »Tajekoztatd jegyzek« (Informa­
tivni spisek), po katerem so naročale 
knjižnice knjige. Nikica Brumen
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